## 弥陀ヶ原火山防災協議会 次第

日時: 平成 30 年 1 月 19 日 (金) 10:30~ 場所: 富山県民会館 8 階 バンケットホール

- 1 開 会
- 2 あいさつ
- 3 議 事
  - (1) 弥陀ヶ原の火山活動について
  - (2)火山ハザードマップの作成について
  - (3) 噴火シナリオ (案) について
  - (4) 噴石シミュレーションの結果について
  - (5) 弥陀ヶ原火山防災協議会規約の改正について
  - (6) 今後の予定
  - (7) 弥陀ヶ原火山活動調査研究について
  - (8) その他
- 4 閉 会

## 【配付資料】

- 資料 1 弥陀ヶ原の火山活動解説資料(平成29年12月)
- 資料2 弥陀ヶ原火山ハザードマップの作成について
- 資料3 弥陀ヶ原の噴火シナリオ (案)
- 資料4 噴石シミュレーションについて
- 資料 5 弥陀ヶ原火山防災協議会規約の改正について
- 資料6 弥陀ヶ原火山防災協議会の今後の予定等について
- 資料7 弥陀ヶ原火山(地獄谷)での長期モニタリング

参考資料 1 噴火警戒に伴う立入規制等について

参考資料2 火山防災啓発チラシ・カード